流山クラブ入部における同意書

流山クラブボーイズ 代表中居弘之殿

私は、流山クラブボーイズに入部する選手の父母として、下記の内容に同意致します。

記

- 1. 私は、流山クラブをはじめ、少年野球にかかわる選手の健全な心身の育成の為、チーム運営に協力します
- 2. 入部する選手が試合、練習等で怪我等の事故が発生した場合、賠償責任に関しては選手が加入するスポー ツ安全保険の賠償範囲とします。
- 3. 遠征等 (練習の移動含む) において、運転手として選手や父母等を同乗させた場合、安全運転に努めます。 万一事故に遭遇した場合、適切な対応を心がけます。また、入部する選手を含め家族が事故に遭遇した場合、賠償責任に関しては運転手の加入している自動車保険の賠償範囲とし、チームや運転手個人への賠償請求は一切致しません。
- 4. 試合(公式戦、練習試合)において、選手のポジション、打順、采配については、総監督、監督が決定権限をもちます。父母として一切の口出しを致しません。また、試合結果から選手のプレー、采配について監督、コーチ等運営スタッフや選手を著しく誹謗中傷するなどの行為は一切行いません。
- 5. 試合(公式戦、練習試合)の運営(審判、運営)を依頼された場合には、積極的に協力致します。
- 6. 練習(練習方法やトレーニングメニュー)については、原則、監督、コーチの指導指示に従います。父母 として一切の口出しを致しません。
- 7. 入部する選手、父母として、社会的に問題がある行動や、チーム運営を著しく乱す行動や発言を致しません。流山クラブの肖像権、著作権、個人情報の使用に関する趣旨を理解し同意します。

■使用目的

- 1) HP 上での活動報告、SNS(Instagram、facebook、Line、X(旧 twitter)等)上での活動報告
- 2) HP 上での選手紹介※顔写真と名前(フルネーム)が一致する事はありません。
- 3) 入部案内等のパンフレットへの写真掲載 ※上記以外の使用目的では、利用しません。

■著作権譲渡について

HP上や SNS上でご父兄の皆様からご提供頂く写真についての一切の著作権は、流山ボーイズに譲渡頂く事をご了承願います。著作権の移転は、HPや SNSへ掲載された時点で移転するものと致します。

	平	月	口
選手名:			
保護者名:			(AT)